BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Punctaj corespunzator etapelor de

Ne Raspunsuri )Y
rezolvare
1 |a)... elastica.
b) ... invers ...
C) ... volum. Pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct 5p
d) ... potential ...
e) ... nuld/ zero
2 Acceleratia m/s’
Forta de frecare N
Rezistivitatea Q'm Pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct 5p
Fluxul magnetic mWb
Intensitatea efectiva mA.
3 i i ) . Pentru marcarea corecta a fiecarei afirmatii —
aF;, b)A; cF, dA; eA cate 1 punct 5p
4 ) ) ) ) Pentru marcarea corecta a fiecarei afirmatii —
a) 2; b)4; ¢3; d)3; el cate 1 punct 5p
S |y b) ) _
—_—— Pentru indicarea corecta a razei refractate — cate
— 1 punct 3p
6 gf=Le +Ecm (1) Pentru ecuatia lui Einstein pentru fotoefect (1) 1p.
Le=¢ —Ecpm (2) Pentru deducerea formulei de calcul (2) 1p. 3
Lo =43-10"1°]-0,8 .’10—19] =35-10"19] Pentru calcul si raspuns corect 1p. P
7 | Raspuns: I afirmatie — F; ) s
a Il afirmatie — A: Pentrq fiecare afirmatie corecta - cate 1 punct 3p
relatie ,,cauza—efect” — Nu. Relatia ,,cauza — efect” - 1 p.
8 |a) F=ma (1) Pentru legea a doua a lui Newton (1) 1p.
m=2=L ) Pentru deducerea formulei de calcul (2) 1p.
a
2N 20 k Pentru calcul si raspuns corect 1p.
m = = g
01
b) v=vy+at (3) Pentru legea vitezei (3) 1p.
V=01 m 20s = 2 m Pentru calcul si raspuns corect 1p.| 7P
52 S
t2 P t t- . - e 4 1 .
C) d = vyt + aT (4) entru ecuatia miscarii (4) p
0,1 ﬂz - (205)2 Pentru calcul si raspuns corect 1p.
=32 > =20m
9 L=1L,+Ly; (1) Pentru expresia lucrului total (1) 1p.
L3 =0 (2) Pentru expresia lucrului in procesul izocor (2)
1p.
Li, =p,(Vo, = V1) (3) Pentru expresia lucrului in procesul izobar (3)
1p.
p, =2 (4) Pentru expresia presiunii in punctul 2 (3)  1p. .
2
psV, =vRT;  (5) Pentru ecuatia de stare a gazului ideal (5)  1p. P
L = vRT; 222 (6) Pentru deducerea formulei (6) 1p.
2V,
L= 1mol-831—2— 300k - &31=103D-107m® 0| Pentru calcul si raspuns corect 1p.

molK 2:831-103m3




10 dsing = mAd (1) Pentru formula retelei de difractie (1) 1p.
d=21 (2) Pentru expresia perioadei retelei (2) 1p.
n
=< @3) Pentru expresia lungimii de unda (3) 1p.
v
sing = tgep (4) Pentru exprimarea aproximativa a sing (4) 1p.
=2 Pent i t 5 1p.
tgp =5 (5 entru exprimarea tgep (5) p.| 7p
y=m2E (6) Pentru deducerea formulei de calcul (6)  1p.
%
50-103m-1-2m-3-108 ™ Pentru calcul si raspuns corect 1p.
— S _
Y= 5 10"Hz = 0,06m
11 Q:=0, (1 Pentru ecuatia (1) 1p.
2
0, = % ) Pentru formula (2) 1p.
Q, = cmAt  (3) Pentru formula cantitatii de caldura (3) 1p.
L RO Pentru relatia dintre durata incalzirii si 5p
R R/2 rezistenta incalzitorului (4) 1p.
7, 4min ) Pentru calcul si raspuns corect 1p.
=== 2 min
12 | a) Se aseaza corpul pe scandura plasatd | Pentru descrierea modului de lucru 1p.
orizontal, apoi aceasta este ridicata de la
un capat pana cand corpul incepe sa
lunece uniform.
b) N = mgcosa (1) Pentru proiectia pe directia perpendiculara
miscarii crpului (1) 1p.| 5p
Fr, = mgsosa (2) Pentru proiectia pe directia miscarii crpului (2)
1p.
Fer = uN  (3) Pentru expresia fortei de frecare (3) 1p.
u=tga (4) Pentru deducerea formulei de calcul a
coeficientului de frecare la alunecare (4) 1p.
PUNCTAJUL TOTAL: 60p

Remarcia: pentru rezolvarea corectd si completd a itemilor prin alte metode bazate pe legi ale fizicii se

acorda punctajul maxim.




